

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИИ  
РАБОЧИИ

28 MAR 1977

г. Горький

*Театры — 60-летию Великого Октября*

# НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Девиз нынешнего Международного дня театра, прошедшего 27 марта, — «Театры страны навстречу 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции».

Работники театров анализируют проделанную работу, подводят итоги того, что сделано ими, чтобы найти свой путь к зрителям, чтобы жить идеями своего времени и активно вторгаться в жизнь. Накануне этого праздника в академическом театре драмы имени М. Горького состоялось общее собрание коллектива, на котором были подведены итоги завершившегося сезона, рассматривался вопрос о ходе подготовки к 60-летию юбилею нашей страны и принимались социалистические обязательства коллектива на 1977 год.

Какие же спектакли театр подготовит к предстоящему 60-летию юбилею Великой Октябрьской социалистической революции?

Завершил работу над новой пьесой «Действующие лица» ленинградский драматург лауреат Государственной премии Александр Гельман. С ней ознакомились многие актеры. Пьеса по-настоящему захватила своей острой конфликтностью, глубоким художественным исследованием животрепещущих проблем нашей современной жизни.

И еще одно произведение находится в «портфеле» литературной части театра. Это инсценировка «Берег», сделанная Михаилом Рогачевским по роману лауреата Ленинской премии Юрия Зондарева.

В инсценировке при всей

остроте в постановке конкретных проблем нашей военной и послевоенной жизни сохранены раздумья писателя над общечеловеческими проблемами.

Осенью этого года у нас в стране будет проходить Всесоюзный смотр драматургии национальных республик, посвященный 60-летию Великого Октября, и мы надеемся, что спектакль «Святая святых» по пьесе молдавского драматурга Иона Друцэ станет участником этого смотра.

Темы и проблемы, заключенные во всех этих пьесах, чрезвычайно важны для нас, потому что это проблемы нашей идеологии, нравственности, которые мы обязаны решать в театре: это проблемы нашей жизни, которые касаются каждого.

Большая группа ведущих актеров театра вместе с главным режиссером выезжает в подшефный Уренский район, где будут проведены беседы о театре, показаны сцены из спектаклей.

Социалистические обязательства, принятые коллективом, предусматривают целый ряд мероприятий по подготовке к 60-летию Октября, и наш театр постарается встретить этот праздник творческими достижениями, чтобы все, что намечено планами, стало живой каждодневной работой, чтобы были реализованы в жизнь все наши решения и предложения. В этом наш долг и ответственность перед зрителем.

**А. СЕРГЕЕВА,**  
заведующая литературной частью.